# 數碼港逾1.3萬人資料外洩

# 私隱公署揭網安5大黑洞

【香港商報訊】記者萬家成報道:個人資料私隱專員公署昨日發布有關數碼港 資料外洩事故的調查報告,有自稱 Trigona 的黑客組織要求數碼港支付贖金,為 已被加密的檔案解鎖。事件導致超過1.3萬名當事人的個人資料外洩,當中大約 四成受影響人士為求職者及已離職僱員,公署並提出多項改善建議。

責編 何家驊 達揚 美編 劉樹燕

報告指,今次資料外洩事故,主要由五方面缺失 導致,其中包括數碼港的資訊系統欠缺有效的偵測 措施,未啓用遠端存取資料多重認證功能,以核實 獲授權可遠端登入數碼港網絡的用戶身份;對資訊 系統進行的保安審計不足,事發前最後一次審計距 離資料外洩事故發生已超過19個月,無法適時應對 資訊科技的變化和網絡安全的風險;資訊保安政策 欠具體,未給員工提供可依循、具體的網絡保安框 架,以及未根據其資料保留政策刪除保留期屆滿的 個人資料

#### 數碼港:高度重視嚴肅跟進

個人資料私隱專員鍾麗玲表示,希望透過這份報 告,向數碼港以及其他使用資訊和通訊科技處理個 人資料的機構提出五項建議:包括應設立個人資料 私隱管理系統並委任保障資料主任、建立穩健的網 絡保安框架、適時對資訊系統進行風險評估和保安 審計、建立重視資訊安全的企業文化、適時移除逾

期保留的個人資料。她又說,網絡攻擊是全球性問 題,各機構必須提高網絡安全意識,及時升級網絡 安全架構,維護網絡安全。

數碼港回應指,高度重視事故,團隊於事件發生 後隨即成立專責小組嚴肅跟進,包括迅速提升防範 黑客攻擊的能力,採取多項措施包括鞏固網絡防護 屛障,強化偵測網絡攻擊及入侵的能力,並成功堵 截後續網絡攻擊; 委託專業第三方定期進行網絡安 全監測及道德黑客入侵測試;以及增加監察網絡安 全的工具等,全力提升網絡安全保護能力。

#### 籲採納網絡防護紅隊演練

立法會資訊科技及廣播事務委員會主席葛珮帆, 對調查結果及公署建議表示贊同。她指,事故中涉 及大量個人和企業數據及敏感資料被盜取並被勒 索,更有員工個人資料被公開,情況不能接受。她 提到,過去接連有公營機構發生網絡安全事故,政 府必須嚴肅對待問題,應審視各政府部門及本地關



私隱專員鍾麗玲發表有關數碼港資料外洩事故的調 查報告,事件導致逾1.3萬名個人資料外洩

鍵基礎設施的網絡安全隱患,加強網絡安全措施。

葛珮帆建議,政府各部門及本地關鍵基礎設施機 構,應採納網絡防護紅隊演練(Red Team Exercise) 措施,透過演練採集公開信息、社交媒體、暗網等 渠道的目標情報,融合信息安全專家的專業知識、 攻防技巧以及黑客工具數據庫,對演練目標及其組 織機構展開涵蓋本地、雲端以及混合雲等多種環境 的入侵模擬。該演練還能有效驗證防守方(藍隊)的偵 測與應變能力

# 夏商周三代文明展今免費開放



雄(右五)等主持「香港賽馬會呈獻系列:天地之中

【香港商報訊】記者李銘欣報道:由香港歷史博 物館與河南博物院聯合籌劃,香港賽馬會獨家贊助 的「天地之中——河南夏商周三代文明展」,由今 天起至7月8日在香港歷史博物館免費展出,展品 來自河南省內10多家文博機構,涉150件(套)文 物,包括大型及成組的青銅器、玉器、陶器、骨器 及卜骨等,當中33件(套)爲國家一級文物。政務 司副司長卓永興於開幕致辭時稱,展覽是弘揚中華 文化辦公室的旗艦項目之一,是中國通史系列展 覽,希望藉此讓市民有系統地認識中國歷史。

昨日開幕禮的主禮嘉賓包括政務司副司長卓永 興、河南省文化和旅遊廳廳長黃東升、文化體育及

倫督藝新和察術設食

家凌展、環署介

騰務紹、

食圖項

(環署宣為) 左

起 務級 走 木 衛 本 衛

啓 生 刻 最

多

色殯

最色殖轉 REEN BURIAL

尋人啓事

林讚強(LAM CHAM KEUNG),男,

中國籍,是林楚珊女士的親弟,失蹤

時約32歲並居於梅窩,於1999年至今

失去聯絡。現欲尋其下落。如見此啓

事或任何人有其消息,請即林楚珊的

代表律師行蘇與劉律師事務所聯絡。

地址:香港上環干諾道中148號粵海投

資大廈7樓,電話:(852)2147 9228,檔

法定要求償債書

根據《破産條例》(第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書 緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定款項的債項

致:陳淦輝 ( CHAN KAM FAI ) (香港身份證號碼EXXXX56(1)) 地址:香港新界沙田馬鞍山恆明街2號聽濤雅苑 6座30樓E室

現特通知,債權人郭素月(KWOK SO YUET),其地址爲香港新

界馬鞍山鞍駿街15號雅濤居1座20樓A室已發出"法定要求償債

債權人要求你償付港幣1,091,323.03元,此筆款項須立即償付。 根據香港高等法院於2024年2月20日作出的判決,截至2024年2月

22日爲止,你須向債權人償付(I)由2018年12月6日至2020年12月 5日之每月爲港幣18,410.00元之中間收益,即港幣441,840.00元; 及(2)由2020年12月6日至2024年2月22日之每月爲港幣16,832.00元

之中間收益,即港幣649,483.03元,合共爲港幣1,091,323.03元。

本要求償債書是重要的文件,本要求償債書在報章刊登之首日 不要求價值音定量安的久計,不要求價值音在報車內亞之首口 須視作本要求價債書送達給你的日期。你必須在本要求價債書送達給你起計的21天內處理本要求價債書,你可價付所列債項,或

嘗試與債權人達成和解,否則你可被宣告破產,而你的財產及貨

品亦可被取走。如你認為有令本要求償債書作廢的理由,應在本 要求償債書送達給你起計18天內,向法庭申請將本要求償債書作

廢。如你對自己的處境有任何疑問,應立即徵求律師的意見。

本法定要求償債書可於下沭地點索取或香閱

地址:香港中環徳輔道中19號環球大厦19樓1901-2室 電話:3515 8388 檔號編號:TK/A19-206542/DC/tl

倩權人之代表律師:簡松年律師行

蘇與劉律師事務所 啓

2024年4月3日

案編號:JL/66103/23/KC

察(行

政及

二院營運經理梁(及發展)特別隊

梁家權 職高 旅遊局局長楊潤雄、香港賽馬會董事龔楊恩慈、河 南省文物局局長任偉、中聯辦宣傳文體部副部長林 枅、立法會民政及文化體育事務委員會主席馬逢 國、河南博物院副院長張得水、博物館諮詢委員會 主席蘇彰德、康文署署長劉明光,以及香港歷史博 物館總館長伍志和。

#### 展出33件國家一級文物

卓永興表示,弘揚中華文化意義重大,是特區政 府高度重視的工作。今年,政府成立弘揚中華文化 辦公室,進一步籌劃並推動相關的交流合作活動, 藉以增強市民的文化自信和國家身份認同,以及中

河南博物院的藏品「獸面乳丁紋銅方鼎」, 出土自鄭州南順城街青銅器窖藏坑,年代屬於 商代前期。 記者 馮瀚文攝

華文明傳播的影響力。今次展覽是弘揚辦的旗艦項 目之一,是中國通史系列展覽,目的是通過由夏、 商、周到現代中國的歷史介紹,讓廣大市民有系統 地認識悠久的中國歷史和縱橫的中華文化脈絡

伍志和在傳媒介紹會上稱,展覽透過逾150件文 物,包括大型及成組的青銅器、玉器、陶器、骨器 及卜骨等,當中33件(套)爲國家一級文物,約40 件是首次離開河南省展出,介紹河南省內重要的城 址遺迹,以及三代的政治、社會、禮制及文化面 貌。國家主導的夏商周斷代工程和中華文明探源工 程亦會在展覽中加以介紹,以增進市民對國家歷史 研究工程和中華文明的認識

## 港府推多項新綠色殯葬服務

【香港商報訊】記者唐信恒報道:食物環境衛生 署昨日介紹多項綠色殯葬的最新設施與服務,同時 介紹位於曾咀紀念花園的綠色殯葬新地標,名爲 「渡船 | 的藝術品

食環署高級衛生督察(行政及發展)特別職務李 啓倫表示,預計4月底推出一次式紙撒灰器供免費使 用,撒灰器有兩個款式,第一種較優雅、黃色和高 身,另一種較自然系,矮身和較闊,更可自行貼上 先人生前喜愛的照片、寫上對先人的祝福與思念句

#### 首次提供獨立房供簡單悼念

曾咀紀念花園是一次式紙撒灰器其中一個試點,

#### 申請酒牌續期公告 <u>咖喱至尊餐廳小廚</u>

「現特通告:廖英喜其地址爲新界 元朗鳳翔路70號冠豐大廈地下15號 舖,現向酒牌局申請位於新界元朗 鳳翔路70號冠豐大廈地下15號舖咖 喱至尊餐廳小廚的酒牌續期。凡反 對是項申請者,請於此公告刊登之 日起十四天内,將已簽署及申明理 由之反對書,寄交新界大埔鄉事會 街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘

日期:2024年4月3日」

#### NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE

#### **Curry King Restaurant**

"Notice is hereby given that Lui Ying Hei of Shop No. 15, G/F, Champion Building, 70 Fung Cheung Road, Yuen Long, New Territories is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Curry King Restaurant situated at Shop No. 15, G/F, Champion Building, 70 Fung Cheung Road, Yuen Long, New Territories. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4th Floor, Tai Po Complex, No. 8, Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within

14 days from the date of this notice. Date: 3 April 2024"

家屬可選擇是否保留紙 撒灰器或將其火化。指 定紀念花園更將提供澆 水壺,會與紙撒灰器同 期推出,家屬可自行在 已撒放骨灰的草地上灌 溉,讓骨灰滲入土壤,

楊炳洪會計事務所有限公司

● 稅務代表(30多年經驗專業人仕處理)

● 清盤除名/個人破產申請

●年報及公司秘書服務

註冊地址及代理人

地址:香港皇后大道中340號

: (852)2581 2828

**傳眞:(852)25<u>81 28</u>18** 

華秦國際大廈18樓

電郵:enquiry@butdoyeungcpa.com

● 會計理帳

●商標註冊

草擬各類合約

●成立中國公司或辦事處

● 成立本地,海外及BVI公司

● 稅務申報及顧問

化作春泥,回歸大自然。

曾咀紀念花園亦首次提供獨立房間服務,讓家屬 撒灰前有一個安靜空間進行簡單悼念儀式,房間預 計會在年內推出。海上撒灰方面都有新增服務,將 爲使用海上撒灰的家屬或申請人派發紀念證書,並 提供連同印有先人名字、撒灰日期與地點的思念相

食環署更提升免費渡輪服務的系統,容許申請人 可在網上自行更改撒灰日期,需於最少四天前進行 有關改動,並會陸續優化網上系統或申請身後事手 續。未來日子還將會分階段推出一站式網上殯葬服 務平台,市民可以更智能方式進行身後事申請如火

#### 藝術品「渡船」冀助後人抒發情緒

另外,木刻藝術家凌展騰指,綠色殯葬新地標的 主題關於海上撒灰,「渡船」的「渡」字是過渡, 如何看一件物件感覺有紓緩,過渡至另一個心境。 船上亦設有信箱,處方會把信件定期進行火化

**ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED** 

凌展騰更認為,如何幫助一個人作心靈過渡很重 要,不可能只依靠社工與社會服務 支援,假如有一些途徑可抒發已是 一個很好的社會福利設施,相信曾 咀紀念花園是一個試點,作爲市民 都想有更多類似「渡船」的設施

### 林定國冀港成 全球「調解之都

【香港商報訊】記者周偉立報道:律政司司長 林定國昨日在社交媒體發文表示,早前接受律師 姚定國專訪,分享律政司如何在國際及本港推動 調解文化。訪問選在其官邸進行,因他上任以來 都希望能善用官邸,尤其接待不同社群的青年朋 友,讓他們對律政司、對法治精神及調解文化有

林定國稱,過去一年,在官邸舉辦了數次不 同主題的活動,不同社群的青年朋友透過活動 分享自己的夢想和目標,鼓勵以調解尋找共贏 的方法解決衝突,還有涉及法治、正義的討

#### 下月辦調解周及調解會議

另外,得中央大力支持,早前成功爭取國際調 解院總部落戶香港,成爲首個總部設址香港的政 府間國際組織,而舊灣仔警署的改建工程正密鑼 緊鼓進行,期望建成後將提升香港成爲全球「調 解之都 | 的國際形象。

林定國續說,政府於5月6日至10日會舉辦調解 周及調解會議,這是律政司的旗艦活動,期望能 在不同層面提高公衆在日常爭議中利用調解的意 識,加深社會的調解文化。

### 稅局發報稅表 一個月內須填妥

【香港商報訊】記者馮仁樂報道:稅務局昨日 開始發出2023至24年度利得稅及僱主等報稅表, 包括約22萬張利得稅、12萬張物業稅及31萬張僱 主的報稅表;至於爲數約244萬張的個別人士報稅 表將於5月2日發出。

納稅人及僱主一般須於相關報稅表的發出日期 起一個月內塡報,就有委任稅務代表的個案,提 交報稅表的期限載列於已上載稅務局網站的「整 批延期提交報稅表的通函」。

市民可瀏覽稅務局網站(www.ird.gov.hk)查閱 有關塡報稅表的常見問題及答案。稅務局已逐步 提升電子報稅功能,以推動稅務數碼化,提高報 税的效率、可靠性和準確性,並鼓勵納稅人透過 「稅務易」電子服務提交報稅表。

爲鼓勵納稅人以電子方式提交利得稅報稅表, 税務局去年推出新模式利得稅電子報稅措施,讓 納稅人以電子方式提交報稅表,連同符合「網頁 內嵌式可擴展商業報告語言」(iXBRL)格式的 佐證文件(包括財務報表和利得稅計算表)一併

### 市民到美領館請願 促勿干預內政

【香港商報訊】記者葉家亨報道:維護國家安 全條例生效後,不少西方國家有異議及表示反對 立法。近日多個政黨、團體,以及市民自發前往 美國和英國等駐港領事館遞信,至昨早再有大約 近20名屯門各界人士到美國駐港澳總領事館請 願,他們強烈譴責美國抹黑及詆毀香港,促請美 方停止干預中國內政。

昨日上午11時30分,屯門各界人士到達美國領 事館門外,拉起印有「強烈譴責美國抹黑詆毀香 港特區,干涉中國內政」字句的橫額,並舉起寫 上「支持特區官員依法履行職務,無懼美國制 裁」、「美國雙重標準可恥,支持維護,國家安 全」的請願紙牌

有市民表示,條例立法後,香港在中國的懷抱 下除堵塞最大漏洞外,面對西方國家顚倒是非, 混淆黑白,特區政府可以更無後顧之憂,努力向 前發展,同時更堅決奠下法律基礎,港人更加要 堅定不屈擁護條例立法,共同創造更美好的明 天,有代表及後將信件擺放在地上離去。



抹黑詆毀香港

記者 馮俊文攝

#### 申請新酒牌公告 CEO CLUB

現特通告: 唐玉玲其地址為香港 中環德己立街 38-44 號好利商業大 厦地下低層 B 舖,現向酒牌局申 請位於香港中環德己立街 38-44 號 好利商業大廈地下低層 B 舖 CEO CLUB 的新酒牌。凡反對是項申請 者,請於此公告刊登之日起十四 天內,將已簽署及申明理由之反 對書,寄交香港灣仔軒尼詩道 225 號駱克道市政大廈8字樓酒牌局 秘書收。

日期:2024年4月3日 二〇二四年四月三日

年化 實際收益(元

414,575.34

#### 證券代碼: 600843 900924 證券簡稱: 上工申貝 上工 B 股 公告編號: 2024-010 上工申貝(集團)股份有限公司 關於現金管理的進展公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或 者重大遺漏,幷對其內容的眞實性、準確性和完整性承擔法律責任。

上工申目(集團)股份有限公司(以下簡稱"公司")于2023年4月27日召 開的第九屆董事會第十九次會議審議通過了《關于對部分暫時閑置募集資金和自 有資金進行現金管理的議案》,同意公司對暫時閑置的募集資金不超過 7 億元和 自有資金不超過 1 億元進行現金管理,投資于安全性高、流動性好的產品。公司

獨立董事、監事會及保薦機構已分別對前述事項發表了同意的意見(詳見公司 2023 年 4 月 29 日在上海證券交易所等指定媒體披露的 2023-019 號公告)。現將 相關淮展情况公告如下: 、前期現金管理到期贖回情况

產品名稱 金額及來源 產品期限 上海銀行"穩進"3號第 SDG22303M451A期結構 性存款產品

暫時閑置募集資金現金管理總體情况 公司使用暫時閑置募集資金購買的產品不存在逾期未收回的情况。截至本公告 披露日,公司使用募集資金購買產品的餘額爲 4.6 億元

上工申貝(集團)股份有限公司董事會

日期:2024年4月3日 

自本要求償債書首次在報章刊登之日起計,你只有21天的時間

ウ络債權人可提出破產呈請。如欲向法庭申請把本要求償債書作

廢,你必須在本要求償債書首次在報章刊登之日起計18天內,向